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Generál Pavel opět slovně zaútočil na Viktora Orbána!
Další z excesů, kterých začíná být nekonečno!

skrytapravda.cz/z-domova/1061-general-pavel-opet-slovne-zautocil-na-viktora-orbana-dalsi-z-excesu-kterych-
zacina-byt-nekonecno

Neměl by generál brzdit a pochopit, že lidé ho zvolili jako prezidenta?

To přece není normální, co dělá! On si snad myslí, že je stále v

armádě a může napadat každého, kdo má jiný názor, nebo dokonce

prezidenty cizí země?

 Před pár měsíci proběhla údajná fáma, že NATO připravuje za pomoci maďarských
důstojníků propojených s NATO převrat řízený z centrály, má odstavit Viktora Orbána z
funkce a zinscenovaným procesem ho poslat do vězení, protože je v Maďarsku příliš
populární a lidé za ním jdou. Nyní však vylézají na povrch další podrobnosti, do který
se zapojuje český generál z NATO Pavel a údajná fáma najednou přestává být
"dezinformací a fámou". Ostatně jako vždy. 

Financial Times: Nový český prezident se "bojí" o Viktora Orbána

(Také jste si položili otázku, co zase tento generál vymýšlí a proč má

mít Orbán strach?)

https://skrytapravda.cz/z-domova/1061-general-pavel-opet-slovne-zautocil-na-viktora-orbana-dalsi-z-excesu-kterych-zacina-byt-nekonecno
https://mandiner-hu.translate.goog/cikk/20230202_financial_times_orban_viktor_petr_pavel_v4_kina?_x_tr_sl=hu&_x_tr_tl=cs&_x_tr_hl=cs&_x_tr_pto=sc
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Nový český prezident, který se úřadu má ujmout v březnu,  řekl, že

vidí příležitost k rozvoji své země a aliance Visegrádské spolupráce

mezi Slovenskem, Polskem a Maďarskem, i když se obává o moc

Viktora Orbána nad Budapeští. Poznamenal, že Orbán

nedávno nahradil vojenské důstojníky, o kterých se tvrdilo,

že jsou více spjati s NATO než s vlastními proruskými názory

maďarského vůdce. „To, co jsem v posledních letech viděl v

Maďarsku, byla postupná koncentrace moci kolem Viktora

Orbána,a zároveň snaha omezovat všechny, kteří měli odlišné

názory,“ uvedl Pavel. "Odstranění důstojníků  pokračuje", dodal.

(Neboli volně přeloženo, ti, kteří stojí za Orbánem a Maďarskem a

nikoliv za vůdci z Bruselu a NATO jsou dezoláti a frustráti, pane

generále?)

Gergő Gáspár

NATO může zahájit vyšetřování proti Viktoru Orbánovi a

maďarské vládě kvůli postupnému propouštění důstojníků

starších 45 let v maďarských obranných silách. Údajně

není žádný politický důvod posílat postižené lidi do

důchodu v takovém množství.

Vládní nařízení vyvolalo nelibost mezi vůdci několika

členských zemí NATO, protože dlouhá řada odchodů do důchodu

a výjimek se týká generace, která největší část své kariéry strávila pod

záštitou vojenské organizace. Článek Financial Times zmiňuje, že

příslušníky této generace je i plukovník István Juhász, který sloužil v

Iráku a Afghánistánu a poté působil ve Spojených státech v

Centru rozvoje sil NATO. On a stovky jeho kolegů budou kvůli

vyhlášce propuštěni z armády. Oficiálně se k rozhodnutí nikdo

zúčastněný nevyjadřuje, ale  podle zasvěcených vyvolala rychlost a

bezohlednost procesu zděšení národní obrany.

Někteří ze zúčastněných nechápou, co ospravedlňuje nedostatek

empatie. Většina zároveň připouští, že ve štábu je příliš

mnoho důstojníků, takže nějaké reformy jsou skutečně potřeba.

https://index-hu.translate.goog/szerzo/gaspar_gergely?_x_tr_sl=hu&_x_tr_tl=cs&_x_tr_hl=cs&_x_tr_pto=sc
https://translate.google.com/website?sl=hu&tl=cs&hl=cs&prev=search&u=https://www.ft.com/content/95cd008e-f5e6-4f36-a440-88113cb49db3
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Podle údajů zveřejněných National Public Service University v roce

2017 nosí 23 procent z 24 000 vojáků odznak vyšší hodnosti. Pro

srovnání, důstojníci tvoří asi 18 procent amerických ozbrojených

sil, podle statistik Kongresové výzkumné služby.

Podle autorů článku někteří maďarští opoziční politici považují tento

krok za politicky motivovaný a tvrdí, že maďarská vláda se snaží

získat do maďarských obranných sil loajální lidi, kteří „sdílejí její

proruské názory“.

Bývalá státní tajemnice ministerstva národní obrany Ágnes Vadaiová

věří, že vládní nařízení otřese bojovou morálkou národní obrany,

protože řada důstojníků získala své kvalitní odborné

znalosti v NATO. Dále podle něj kontakty zainteresovaných v

televizi často "pomáhaly rozptýlit špatné pocity způsobené

Orbánovou politikou ve vojenské organizaci a v EU".

Předseda výboru pro vědu a techniku   Parlamentního shromáždění

NATO 19. ledna v pořadu Straight Talk ATV řekl , že podle jeho

informací muselo odejít 170 generálů a důstojníků, a pak dodal:

„zatím nevíme kde to skončí, ale ministerstvo obrany jsem z jeho

okolí slyšel tisíce řádů“.

Ágnes Vadai také uvedla, že cílem opatření může být zajistit, aby

politická loajalita byla vůdčím principem v maďarských ozbrojených

silách, kde podle ní „v současnosti probíhá osvobozování od NATO“.

 Většinově Maďaři jásají, Češi zuří a vnitro Rakušana

Čechům vyhrožuje.  Ale co jste si zvolili, to máte. Bohužel

za "inteligentní voliče" budeme trpět všichni.

 P.S. dodatečně po otázkách: pan generál není prezident, bude jím až

po inauguraci. Zatím je to pouze bývalý generál NATO -

starodůchodce od 56 let věku.

Informace o autorovi Z povolených zdrojů
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